



ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ

(страничка главного редактора – ответы на вопросы родителей и воспитателей)

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ

Т. Комарова

Мы продолжаем печатать ответы на вопросы, волнующие наших читателей. В этом номере обращаем внимание на типичные и часто возникающие проблемы.

В СМИ много показывают и рассказывают о детях-вундеркиндах: шахматист в 4 года, художник в 2 года и т.д. Как понять, где грань возможности ребёнка и как его не перегрузить в погоне за ускоренным развитием?

Уровень возможностей ребёнка могут чётко определить только специалисты:

- психолог (диагностика одарённости и потенциала ребёнка);

- педагог по обучению грамоте и математике (степень и скорость усвояемости материала);
- педагог по физическому развитию (физическая предрасположенность ребёнка к различным видам спорта).

Но при этом родителям важно понять свои родительские ожидания и установки по поводу малыша. Зачем нужна погоня за ускоренным развитием? У каждого ребёнка свой собственный темп развития, а то что модно не всегда полезно.

Отвечаем на вопросы

Президент России Д. Медведев на недавней встрече с лидерами традиционных религий страны, принял историческое решение поддержать идею преподавания в школах предметов по основам религиозной культуры и светской этики. Глава государства предложил для начала провести в 18 российских регионах эксперимент по преподаванию в школах основ религиозной культуры, истории религии и основ светской этики. При этом он подчеркнул, что преподавать все эти предметы должны только светские педагоги. Как вы относитесь к нововведениям в этой области? Я читала в прессе, что готовятся программы и для дошкольных учреждений.

Закон об образовании РФ подчёркивает светский характер образования. Безусловно, религиозная грамотность необходима в условиях многонационального государства, где в той или иной мере религия определяет поведение людей, их культуру и нравственные ценности. Но во всём необходимо чувство меры. Следует помнить, что психика детей не окрепла, и религиозные знания должны преподаваться дозированно, корректно. Насколько мне известно, эти нововведения не будут насильно вводиться в программы обучения и преподавать эти предметы будут светские педагоги.

